

День 14 февраля известен, прежде всего, как День святого Валентина или День всех влюблённых. Однако, растёт число людей, которые знают ещё об одном празднике, отмечаемом в этот день. Ежегодно, начиная с 2012 года, 14 февраля отмечается Международный день дарения книг, который объединяет всех, кто дарит книги детям и прививает им любовь к чтению.

Не остались в стороне и дети из группы Бельчата. В этот день они посетили библиотеку поселка Красные ткачи. Ребята принесли в дар библиотеке много интересных книг: сказки, энциклопедии, романы. С большим интересом дети слушали рассказ Нины Григорьевны об акции книгодарения, все вместе вспомнили правила обращения с книгами, а также взяли интересную книгу для чтения в детском саду . Дарите книги с любовью

